

ПОЛНОМОЧНЫЙ

ОГЛАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Организовать массово-политическую работу на уборке урожая

Сейчас, когда в колхозах нашего района началось уборка урожая, особенно возрастает значение организаторской и воспитательной работы среди партийных организаций среди колхозников. Массово-политическая работа должна быть подчинена задаче быстрейшего освоения хлебов и без потерь, организационно обеспечить успешное выполнение хлебоуборки.

Первыми в районе начали выборочное животно-озимых колхозов «Большевик» и «Путь к коммунизму». Партийные организации этих колхозов специально подготовились к уборочной кампании, коммунисты и комсомольцы расставлены на решающих участках и обеспечивают примерно высокопроизводительную работу. Агитаторы с первых же дней уборки раскладывают о ходе социалистического соревнования, в бригады организационно до сих пор покажут.

В агитационно-массовой работе широко используются обращение колхозников, работников МТС и специалистов сельско-хозяйственной техники района ко всем колхозникам области, призываемые к успешной уборке урожая и до скорочному выполнению хлебоуборки. В ответ на него в колхозе «Путь к коммунизму», например, взяли обязательство закончить уборку урожая в 7 рабочих дней, досрочно расчитавшись с государством.

Однако в некоторых сельских партийных организациях руководители их совершенно забыли об огромном значении политической агитации в период подготовки и проведения уборки урожая, следовательно чего не встретить от наиболее период в жизни колхоза совершенно неуборочивания.

Чем шире объявлять, например, как не слабостью партийно-организационной и партийно-политической работы в партийной организации колхоза имени Молодова, когда здесь повторяют ошибки прошлых лет и не проявляют заботы о судьбах урожая. Зато нужно научиться, а здесь еще не собраны и не отгормонированы жнеицы, три подсушенные молотилки не установлены, мохляные това замусорены и не очищены от проволочной сорняки. Недостает колхоза Т. Горинаков и секретарь партийной организации т. Лебедев, увлекшись сношением, отгнали дело подготовки к уборке урожая до самых последних дней.

Передовые бригады Панфиловского торфопредприятия

Одной из торфов в Панфиловском торфопредприятии закончила сезонной план добычи торфа бригада т. Лейновой. Заполучила она за 27 дней выработки, а эта бригада добыла 3420 тысяч килограммов торфа.

Мало проявляет заботы и партийная организация Гусевской МТС, колхоз в этом же колхозе сложные молотилки малоиндустриальной техники не подготовлены к работе и требуют ремонта.

В организации социалистического соревнования на уборке урожая, в передаче опыта агитационно-массовой работы очень многие должны сделать партийные организации городских и районной промышленности. Мы имеем пример, когда партийная организация агитационно-массовой работы специально посылает своих агитаторов в деревню, агитатор колхозным партийным организациям в организации агитационно-массовой и политико-воспитательной работы. В течение этого года агитаторы Хрустального завода прочитали в колхозах 50 докладов и бесед, на деревенской клубной сцене выступают заводская художественная самодеятельность.

Можно отметить только с положительной стороны и работу в колхозах партийной организации стенограммы или слухи колхозов, которые принимают активное участие в организации колхозников на агитационно-массовой работе. Следует отметить и другим партийным организациям не ослабить и в период уборки урожая, а также в период уборки урожая и проведения хлебоуборки, считать своей задачей постоянно помогать колхозным партийным организациям.

Не малую роль должны играть в партийной организации колхозов сельские культурно-просветительные учреждения. Получателем передового опыта, вымученных газет и «бюллетеней», оформленные показатели социалистического соревнования, направление в полеводческие бригады газет и литературы — дело сельских клубов, криком устных и бюллетеней.

На уборке урожая необходимо во всей области использовать все формы и методы массово-политической работы с колхозниками.

Колхоз нашего района вступил в самый ответственный, решающий этап сельскохозяйственной работ — уборку урожая. Дело партийных организаций возглавлять животворный патристический колхозников, успешно провести уборку и обмотку урожая, организовать колхозы на досрочное выполнение первой заповеди перед государством.

Семин
секретарь партийной организации.

Выше организованность на уборке хлебов. Не забывать о первой заповеди перед государством!

Аббакумовцы приступили к животно-озимым

Вслед за колхозниками сельско-хозяйствен «Большевик» приступили к животно-озимым выборок парочкам и колхозники сельскохозяйственной артели «Путь к коммунизму» Аббакумовского сельсовета.

Во всех полеводческих бригадах колхозники обсудили обращение Старовских колхозников, приняла их вызов провести все уборочные работы в самые сроки и без потерь. Они обязались закончить уборку урожая в 7 рабочих дней, яровых зерновых — в 10 рабочих дней и досрочно расчитаться с государством по всем поставкам сельскохозяйственных продуктов.

— Слово свое мы держим, — говорят колхозники, озимых вереват сотки гектара озимых. — Уборки в минувшем году своей богатый урожай без потерь, в самые короткие сроки и, расчитавшись досрочно от зерновых зерно с государством, получим хлеб на свой труд.

Е. Романин.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Книги для строителей Турменского канала

ЛЕНИНГРАД. Некоторые время назад рабочники библиотеки Ленинград приступили к сборке книг для строителей Главного Турменского канала. Сейчас уже собрано до 40 тысяч томов научной, художественной, научной, технической литературы.



Владимирский. Красноармейский строительный район закончил на своем участке выемку грунта канала. Теперь производится обработка откосов канала и крепление их камнем. На отработке откосов работает многокомовый экскаватор ЭМ-300. На снимке: старший машинист экскаватора В.А. Калачевский вместе с машинистом М.Я. Исаевской, Фотю А. Макаленко.

Прессбюро ТАСС.

Успешное проведение уборочных работ, своевременное выполнение государственного плана заготовок сельскохозяйственных продуктов, полное обеспечение колхозов собственными семенами и создание фуражных, страховых и других общественных фондов является важнейшей хозяйственно-политической задачей.

Нужны не слова, а дела

— Алексей Васильевич, — обращаемся мы к председателю укрупненного колхоза им. М. Горького т. Старовскому. В трудовой установлении, что еще по существу ваш колхоз к уборке урожая не подготовлен, а не сегодня — завтра нужно начинать выборочное животно-озимых. Почему же вы не привлекли срочных мер к привлечению всех земель в надлежащую готовность? — У нас почти все готово. Через два дня все наладим.

Это слова. А фактически из трех зерноуборочных олах работ будет готово. Готов к работе только один крытый тог, а 4

тока захлещены. На 17 зерноуборочных 4 машины от мусора и привозены в порядок. В очистке и деэвентации трех маршевых машин еще не приступили. Не хватает тракторов, а имеющиеся 150 мешков не пространны, грузные. Не наладены и не отремонтированы 13 повозок. Из 240 сенокосных тракторов 90. Тракторная бригада для отвоза зерна на сляточные пункты еще не создана. Много еще работ требуется, чтобы считать колхоз готовым к успешному проведению уборки урожая.

М. Савина, агроном.

Вопреки решению исполкома райсовета

Своим решением исполком районного Совета отменил предосторожность извращения формы стимуляции колхозников, заятах на сеноборку и силосования кормов в колхозе им. Кирова, и предложил всем председатели сельсоветов и колхозов района проверить на местах нет ли извращения формы поощрения в других колхозах, с признанием, в случае обнаружения, срочных мер к их устранению.

Несмотря на такое решение, общее собрание колхозников колхоза им. Буденного незаконно постановило: разделить 10 процентов от уборочного плана на всех колхозниках по трудодням, не считая с тем ра-

ботал или не работал колхозник на косе и сушике трав или закладке силоса.

Председатель этого колхоза Игнатукин несколько изменил постановление общего собрания и решил: из общего количества сена, принятого колхозниками в счет 10 процентов, выдать половину колхозам, а остальную половину разделить всем колхозникам.

Такое решение пагубно отразилось на сеноборке. Попытались трудовая дисциплина. Очень плохо колхозники стали выходить на косы и сушику сена. В результате в колхозе не скошено еще около 30 процентов площади лугов.

А. Семин.

На сеноборках — оживление

На приемные пункты района уже сняты десятки тонн сена сеноуборочных. Так колхоз «Облагоденный труд», Гурьевского сельсовета, снял 7,2 тонны сена, им. Фрунзе, Колдольского сельсовета — 3,3 тонны, им. Матурина, Старо-Ополенского сельсовета — 13,9 тонны.

На 17 колхозов района приступила к сляде сена в государственные поставки 8 колхозов. И. Бурков.

В женской бригаде сеноборщицы

Хорошо работают на сеноборке женщины из полеводческой бригады № 1 колхоза им. Молодова. Своими силами колхозники скопили, высушили и сместили 8 стогов сена и дополнительно заготовили им большой сарай.

Всего бригада женщин заготовила для общественного сектора более 1,5 тысячи пудов сена.

Р. Кудрявцев.

Труд животноводов ценится высоко

Колхоз «Большевик» в самоотверженную работу в области развития общественного животноводства и повышение продуктивности своих приростов передовые Красновы сами организуют. Сельпр. приносятся депутаты районного Совета депутатов трудящихся.

Только на днях колхозники в труднейшей обстановке отменили это важнейшее событие — на колхоз.

Фермы колхоза т. Зверев Я.А., награжденный орденом Ленина, сказал: «В нашей стране труд животноводов ценится очень высоко. Мы, животноводы, обязаны работать еще лучше и добиваться таких результатов, чтобы прочно держать это звание и в 1952 году».

На собраниях также выступила лучшая доярка колхозов тов. Зверева В. Е. и другие.

П. Зубарев.

